



南京每3个出国申请者中,至少有一个人是前往美国留学。托福、SAT、小托福、SSAT、ACT、AP、GRE、GMAT……美国留学,不同年龄段申请者所需要的准备的标准化考试要求不同。想要顺利进入理想的学校,不得不借助专业的北美考试培训中心,来达成留学准备过程中至关重要的一个环节。面对如此大的市场需求,朗阁外语培训中心旗下北美培训品牌——南京智美教育,在南京的北美考试培训市场中未开先热。尽管今天才是学校正式开业的日子,但在试营业期间就给选择他们的学生及家长交出了一张漂亮的成绩单:GRE最高分:329分;300分通过率100%;310分通过率91.7%;GMAT最高分达760分;650分通过率84.2%;SAT1最高分2370分;2000分通过率达92.3%;新托福最高分为114分;100分通过率为94.4%;ACT最高分35分;27分通过率为83.6%……

高分、提分、保分,围绕成绩的提高,南京智美教育女掌门人杨晔校长有着自己独到的办法,七年的托福、SAT写作教学工作经历,使其首创了北美写作“思路构图法”。英语专八和高级口译证书,多国游学经历,朗阁海外考试研发中心资深研究员,使其对考情动态和出题方式有深入了解。她和她的团队用行动证明:选择智美,才是领跑北美考试的明智之举。

现代快报记者 戴明夷

智美,领跑北美考试的智慧!



服务领跑

花钱买不到的服务,只为达到目标

走进座落于南京中山路55号新华大厦10楼智美教育中心:休闲的咨询室、圆桌式课堂……美式课堂不仅体现在硬件装修和布置上,更重要的则体现在纯美式培训课程咨询服务上:智美课程顾问首先会带领到访者来到多功能咨询区,这是享受智美校区免费服务的第一步!如果你想知道自己的托福水平如何?就参加智美提供的笔试和口试测试,时长约60分钟。测试后,当场即可获得学生的学习评估报告。

拿到测试结果,就可以享受第二步免费的学习规划服务了,如果你是高一的学生,打算高中毕业后出国留学。智美资深学习顾问们将会根据到访者现有的语言水平以及目标考试分数提供全方位学习规划路径,包基础、提升及冲刺阶段的学习内容等;如何合理分配托福、SAT/AP等北美考试学习时间、任

务等;甚至,还会就北美院校注重的社会实践、公益活动要求等提出专业指导建议。每个孩子都可以得到一个专属自己的私人教案。

制定学习规划后,3天内,学员会得到智美学管老师发来的电子课表。进入正式学习阶段,家长和学生每周都会得到来自智美老师的学习反馈情况表格,里面详细记录着孩子学习内容、家庭作业、成绩;考试阶段性测试分数、老师评语;模考成绩、老师评语、单词默写记录反馈表如默写日期、内容、正确率、默写反馈、考前复习计划、考前建议等。

智美的保分体系,可谓开创了目前北美培训市场的先河。以新托福保分系统为例:根据不同阶段和学习目标的学员,智美会和不同水平学员签署托福0-50分、50-70分、70-90分、90-105分、105-112分共5类保分“承诺”。

教学领跑

PLA教学模式,全面管控直击高分

据了解,智美对学员采用全托管式培训,为了实现高效学习,将每天培训内容结合学生每天学习的黄金节点合理安排课程。和常规性的每天4-6小时授课方式不同的是,智美采用了“语感晨练学堂+全美式面授课堂+辅导应用探讨”PLA学习系统。这也是智美学员能够在短期内能取得高分成绩的秘密法宝。

具体说来,让学生通过pre-prepare(简称P)、Learn(简称L)、Apply(简称A)三大学习阶段,全方位提升英语水平和应用能力。杨校长介绍道:P是指语感晨练学堂,智美抓住青少年语感培育黄金期,利用晨间学习最佳时间,进行美式发音和语言习惯培养。早上晨读引进最适合中学学生的原版教材《New Concept English》,培育小龄学生语感和地道美式思维。“新概念3、4册是中国孩子打好英语基础的最佳教材,1小时晨读期间,老师会根据学生场景补充词缀、词根及话题知识、词汇搭配和句型使用等基本语法。让学生进入英语学习状态,起到纠音、培养纯正的美音。”

L指全美式面授课堂,也就是每天为期4小时的主课。上午下午

各2小时,这和市场上语言培训连续3小时主课相比,学习效率更高。通过主课,帮助学员按照留美考试科目,逐科强化听说读写词汇语法全面提升。针对单科定期进行阶段性模考,智美老师根据学生吸收情况,及时调整教学内容和进度,目的是为了最大程度保障学习效果。

A指辅导应用研讨课,就是智美为期2小时的特色辅修课程。其中一半时间用来及时巩固和消化主课内容;另一半时间用来围绕美国文化组织研讨会,让学员们分角色、分组讨论、展示自我。“这种美式教学其实就是借鉴美国大学图书馆自学氛围,匹配专属的学习顾问,引导学员们进行自主学习,巩固课堂效果。通过美式主题学习讨论组,学以致用,让学子提前体验美国学习氛围。”

除了PLA三大学习阶段外,智美还为学员们准备了各种公开课如PET演讲分析、口语联盟、原声小说分析等。学员们根据自己的兴趣自由选择。“只要按照我们的教学方法,学员们英语能力提高的同时,举一反三的学习能力也能大大提高。学员的交流演讲能力和自信心也能大大提高。”

师资领跑

深厚的专业背景 独创的授课风格

每个高分的背后离不开优秀老师的付出!北美写作思路构图法首创者、北美阅读满分之手、北美逻辑写作教学第一人、听力树形订正法创始人、托福写作满分教头、美语为母语的中国人、英音女王、写作条理家……这些北美考试学员中口口相传的“大侠”们有个共同的名字叫“智美老师”。

据了解,智美的师资团队不仅是拥有海外名校背景就是国内顶尖名校或者曾就职于高校英语教学的高材生;还有的是通过朗阁培训出国后,因为热爱这个团队回国后主动加入朗阁的“海归”。每节课,老师的备课都经过教学总监的审批,内容经过上多次提炼,称之为传授的都是精华完全不为过,善于启发性思维,用考官眼光反观学生各自顽疾,让学生在潜移默化中形成西方思维模式,逐个突破得分障碍,帮助学员实现预期目标,成就高分梦想。

SmartUS 智美教育

ACT AP 托福 SAT 小托福

智美教育

朗阁教育集团专业北美品牌

TOEFL · SAT · SSAT · TOEFL Junior · ACT · AP · GRE · GMAT · A-Level

05.21 OPEN

盛大开业

暨小托福官方授牌发布会

下一站, 美国

第十六届高中生专场托福考情发布会

预约活动热线

025-83236580 025-83236581

活动时间: 2015年5月23日 13:30—16:00

活动地址: 新街口中山路55号新华大厦10层